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第４回全国植樹祭尾張旭市実行委員会会議録 

 

１ 開催日時 

平成３１年３月８日（金） 

開会 午後３時８分 

閉会 午後３時３３分 

２ 開催場所 

  尾張旭市役所 ３階３０２・３０３会議室 

３ 出席委員 

  尾張旭市長 森和実、尾張旭市商工会会長 佐藤勝美、 

あいち尾東農業協同組合尾張旭地域総括理事 若杉滿、 

尾張旭金融協会長 田中敬、尾張旭市自治連合協議会長 榊原剛、 

尾張旭市議会議長 早川八郎、尾張旭市観光協会長 花村利光、 

尾張旭ライオンズクラブ会長 出崎浩貴、 

一般社団法人尾張旭青年会議所理事長 古橋健一郎、 

尾張旭市地域婦人団体連絡協議会長 柗原圭子、尾張旭市文化協会長 西村重夫、 

尾張旭市棒の手保存会長 若杉正人、 

４ 欠席委員 

尾張旭ロータリークラブ会長 森井晴生、尾張旭市小中学校校長会長 堀田実、 

尾張旭市小中学校ＰＴＡ連絡協議会長 横田岳、尾張旭市消防団長 水野歳男、 

尾張旭市教育委員会教育長 河村晋 

５ 傍聴者 

  なし 

６ 出席した事務局職員 

  市民生活部長 石坂清二 

  市民生活部全国植樹祭推進室長 山本和男 

  市民生活部全国植樹祭推進室事業係長 二井厚吏 

７ 議題等 

 ⑴ あいさつ 

 ⑵ 議題 

 ⑶ その他 

８ 会議の要旨 

部長 皆様、定刻前ではございますが、全員がおそろいでございます。 

また、傍聴者につきましては、午後３時で受付を終了しており、傍聴者

はおりませんので、ただ今から、第４回全国植樹祭尾張旭市実行委員会を

開催いたします。 

本日は、御多忙の中、御出席賜り誠にありがとうございます。 

また、日頃は、本市行政に対しまして、それぞれのお立場から御理解と

御協力をいただき、誠にありがとうございます。 

本日の進行を務めさせていただきます、事務局長の石坂でございます。

どうぞよろしくお願いいたします。 
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 それでは、本日の資料について順番に確認いたします。 

１．本日の次第、席次表、そして実行委員会名簿と全国植樹祭尾張旭市実

行委員会規約 

２．次に右上に資料１とあります平成３１年度事業計画及び収支予算につ

いてが１枚 

３．次に右上に資料２とあります招待者記念品購入事業についてが１枚 

４．次に右上に資料３とあります街路等装飾事業についてが２枚 

５．そして、最後に右上に資料４とあります招待者おもてなし事業につい

てが１枚です。皆様、資料はよろしいでしょうか。 

 

続きまして、役員の改選について報告いたします。 

先月行われました市長選挙の結果を受けまして、森 和実が新市長に就

任されました。しがいまして、全国植樹祭尾張旭市実行委員会規約第４条

第２項の規定により、森市長を会長に選任しております。 

また、会長のほかに、２名の委員が改選されております。改選委員につ

きましては、まつり実行委員会と同様でございますので、お手元の資料の

名簿の配布をもって紹介に替えさせていただきます。 

 

それでは、ここで会議に先立ちまして、実行委員会の新会長であります

森市長より御挨拶申し上げます。 

市長 全国植樹祭の開催まであと８６日となり、段々と迫ってまいりました。 

先日は全国植樹祭１００日前イベントが、維摩池の西側の芝生広場で開

催され、かわいい子どもたちによる歌声から始まり、モザイクアートのお

披露目式やノルディックウォーキングなども楽しんでいただきました。 

また、イベントの中では、当日沿道を飾るプランターの花の苗を育てて

いただく花の里親を募集しましたところ、当日だけで定員いっぱいになり

ました。皆様には御協力をいただき誠にありがとうございます。 

また、昨年から実施しておりますおもてなし協力金につきましては、市

民の皆様から１０万円を超える寄附金をいただいております。こちらは、

街灯フラッグの設置などに使わせていただこうと思っております。 

そして、全国植樹祭に招待される尾張旭市民はおよそ１，０００人と伺

っておりますが、当日の集合場所は市役所や日立オムロンターミナルソリ

ューションズ様の駐車場などを予定しております。 

瀬戸市の知人から聞いた話では、朝５時集合ということで大変だと感じ

ておりますが、職員も会場内外でそれぞれ１００人程度お手伝いすること

となっております。 

これから開催に向けて益々盛り上がっていきますので、皆様の御協力を

よろしくお願いいたします。 

部長 ありがとうございました。それでは、議題に移らせていただきます。 

全国植樹祭尾張旭市実行委員会規約第８条第１項の規定により、会議の

議長は会長が行うこととなっておりますので、市長、議事の進行について
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よろしくお願いします。 

市長 

（議長） 

それでは、これより議事に入ります。本日は、お手元の次第にあります

ように 

⑴ 平成３１年度事業計画及び収支予算について 

⑵ 招待者記念品購入事業について 

⑶ 街路等装飾事業について 

⑷ 招待者おもてなし事業について 

以上、４議題について、御審議賜りたいと思います。 

はじめに、議案１ 平成３１年度事業計画及び収支予算について、事務

局から説明をお願いします。 

室長 ＜資料１説明＞ 

市長 

（議長） 

ただいまの説明について、何か御意見・御質問はございますか 

市長 

（議長） 

 御意見、御質問もないようですので、お諮りします。 

事務局から説明のありましたとおり、御承認いただくことに、御異議ご

ざいませんか。 

 ＜異議なしの声＞ 

市長 

（議長） 

ありがとうございました。原案のとおり承認といたします。 

続きまして、議題２ 招待者記念品購入事業について、事務局から説明

をお願いします。 

室長 ＜資料２説明＞ 

市長 

（議長） 

ただいまの説明について、何か御意見・御質問はございますか 

市長 

（議長） 

 御意見、御質問もないようですので、お諮りします。 

事務局から説明のありましたとおり、御承認いただくことに、御異議ご

ざいませんか。 

 ＜異議なしの声＞ 

市長 

（議長） 

ありがとうございました。原案のとおり承認といたします。 

続きまして、議題３ 街路等装飾事業について、事務局から説明をお願

いします。 

室長 ＜資料３説明＞ 

市長 

（議長） 

ただいまの説明について、何か御意見・御質問はございますか 

市長 

（議長） 

ＰＲ旗について、全市的にということを考えるのであれば、南側の地域

にも必要なのではないかと思うが、設置予定はないでしょうか。 

室長 今のところ予定はしておりませんが、南の地域では、指定集合地である

日立オムロンターミナルソリューションズや、また、新池交流館ふらっと

では、当日の生中継を検討しているところでございますので、その辺りで

ＰＲ旗の設置が可能かどうか、また、予算の範囲内で設置が可能かどうか

を検討していきたいと思います。 
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市長 

（議長） 

ありがとうございます。 

 

市長 

（議長） 

 その他、御意見、御質問もないようですので、お諮りします。 

事務局から説明のありましたとおり、御承認いただくことに、御異議ご

ざいませんか。 

 ＜異議なしの声＞ 

市長 

（議長） 

ありがとうございました。原案のとおり承認といたします。 

それでは、引き続き、議案４ 招待者おもてなし事業について、御審議

賜りたいと思います。事務局から説明をお願いします。 

室長 ＜資料４説明＞ 

市長 

（議長） 

ただいまの説明について、何か御意見・御質問はございますか 

市長 

（議長） 

 御意見、御質問もないようですので、お諮りします。 

事務局から説明のありましたとおり、御承認いただくことに、御異議ご

ざいませんか。 

 ＜異議なしの声＞ 

市長 

（議長） 

ありがとうございました。原案のとおり承認といたします。 

これをもちまして、予定されていた議題は全て終了いたしました。皆様、

議事の進行に御協力いただき、ありがとうございました。 

また、ここでお伝えしたいことがありまして、市議会についてですが、

毎年６月初旬に始まりますけれども、少し遅らせて６月１７日の開催予定

ということで、市議会にも協力していただいております。よろしくお願い

いたします。 

それでは事務局に進行をお返しします。 

部長 ありがとうございました。 

最後に、次第３「その他」について、事務局から御説明いたします。 

係長 次回の実行委員会の開催につきましては、全国植樹祭当日まで予定して

おりませんが、例年７月頃に行われます尾張旭市まつり実行委員会と同日

の開催を予定しており、全国植樹祭の当日の実施状況などを報告したいと

考えております。 

全国植樹祭当日までいよいよ残り３か月を切りましたが、委員の皆様方

におかれましては、引き続きこれまで以上の温かな御支援、御協力を賜り

ますようよろしくお願い申し上げます。 

部長 それでは、これをもちまして、第４回全国植樹祭尾張旭市実行委員会を

閉会いたします。皆様、お忙しい中、ありがとうございました。 

 


